

2023年7月5日 星期三

癸卯年五月十八

第0682期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



把党组织的关怀与温暖送到困难党员心坎上

县领导深入基层一线走访慰问

本报讯 全媒体记者王勃、黄瞻报道:七一前夕,崇阳县开展“七一”走访慰问活动,县委书记郑俊华,县委副书记、县长徐望,县人大常委会主任石峰,县政协主席张正韶分别深入各乡镇走访慰问生活困难党员、老党员、离任村主职干部,在共同缔造工作中发挥作用的党员人才,为他们送去节日的祝福,带去组织的关怀和温暖。

6月30日,县委书记郑俊华、县委副书记、组织部部长成西到县人民医院看望了党员人才代表庞然。庞然系华中科技大学医学博士,湖北省肝胆疾病学会委员、湖北省内分泌代谢与免疫学会委员,在华中科技大学同济医学院附属协和医院感染性疾病科从事感染性疾病的临床医疗、教学、科研工作十余年,今年5月4日带领武汉协和医院团队来县人民医院对口支援。

郑俊华希望庞然博士带领武汉协和医院团队,在县人民医院专科学能力建设、人才培养、新业务新技术开展等方面加强深层次合作,提升县人民医院的整体诊疗水平,助力崇阳县医疗卫生事业发展,为人民群众的生命健康安全保驾护航。

白霓镇回头岭村二组86岁高龄的曾尧典是一位有着50年以上党龄的老党员。曾尧典的老伴过世多年,常年独居,3个孩子在外地生活。郑俊华说,老党员为崇阳的发展作出了积极贡献,是我们的宝贵财富。各级各部门要时刻把老党员的冷暖挂在心上,多走动、勤看望,不断提高服务质量和平,真正做到政治上尊重、生活上照顾、精神上关怀。

白霓镇石山村五组困难党员占跃进是一名两参人员、患有慢性病,妻子早年因病去世,儿子在外务工,生活十分困难。郑俊华叮嘱相关部门要关心关爱生活困难党员,带着感情、带着责任,设身处地帮助老党员和困难党员解决实际问题,让他们分享发展成果、共享美好生活,真切感受到党的关怀和温暖。

6月29日,县委副书记、县长徐望深入沙坪镇走访慰问老党员,代表县委、县政府向他们送去党的关怀和组织的温暖,并致以亲切问候和节日祝福。

“七一”建党节来临,我代表县委、县政府来看望您,您身体还好吗?”在泉湖村四组老党员、老村支书刘庆甫家中,徐望亲切问候,并向他促膝长谈。当得知老人在村里当

了二十多年村干部,退休后仍然热情不减,为村里共同缔造持续发光发热的情况下,徐望对老人的默默奉献表示肯定,希望他一如既往地关心支持村里的发展,多提意见和建议,为共同缔造幸福家园贡献力量。

在沙坪镇枫树村枫芋鸣药业有限公司,徐望走访慰问了党员杨休平。杨休平通过发展产业,带领群众走上致富路,在共同缔造工作中,他带动群众积极参与枫树瀛潭秋月文化广场建设,美化村湾环境,建设美丽乡村。徐望对杨休平作出的贡献给予肯定,希望他大力弘扬共产党员的优良作风和光荣传统,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业。

6月30日,县人大常委会党组书记、主任石峰深入石城镇走访慰问困难党员,向他们致以节日问候和崇高敬意。

石峰一行来到杨林村10组李堂烈家中,详细了解他的身体状况和生活情况,认真听取老党员们对崇阳经济社会发展的意见建议。李堂烈任村主任22年,先后4次荣获县优秀共产党员称号,石峰勉励他一如既往地关心乡村振兴发展,继续发挥余热,做到离岗不离党、退休不褪色。

在石城镇桂口村9组杨佛开家

中,石峰详细了解老党员、老支书的身体状况,关切地询问他们的家庭、生活情况及存在的困难。石峰说,老党员与困难党员是党奋斗历程的见证者、参与者、奉献者,要主动为他们解难题、办实事,切实让老党员与困难党员感受到党和政府的温暖。

6月29日,县政协党组书记、主席张正韶,县人大常委会副主任程建平一行深入青山镇华陂村、塘桥村等地,走访慰问老党员和离任村主职干部等。

在青山镇华陂村6组王素瑞家中,“一家几口人?家里有几亩田?生活还有什么困难?”张正韶来到王素瑞家中,与他拉起了家常。王素瑞曾任村主任20年,任劳任怨,为华陂村的发展作出了积极的贡献。现任华陂村村双河口党支部书记,在共同缔造工作中,组织群众积极参与投工投劳、捐物捐资,成为村湾支部领头雁。

张正韶对王素瑞为村里作出的贡献表示肯定。张正韶说,村里各项目的开展离不开老党员的支持与帮助,希望老党员继续发挥余热,积极参与到乡村振兴和共同缔造工作中去,带领群众把村湾建设得更加美丽。

民乐声声 颂党恩

6月30日晚,崇阳县音乐家协会华韵民乐团举办题为“奋进新时代民乐展风采”的音乐晚会,用嘹亮的歌声、深情的演奏,抒发音乐爱好者们爱党爱国的真挚情感。

音乐会现场,民乐合奏、中胡协奏、电声管齐奏等多种演奏形式轮番上演,伴随着悠扬的曲调,《再见了大别山》《故乡是北京》等歌曲带领观众在红色经典中激荡爱党情怀,在铿锵旋律中汲取奋进力量。

精彩曲目让在场音乐爱好者们在感受民乐艺术魅力的同时,进一步坚定文化自信,增强建设文化强国的责任感和使命感。

全媒体记者 田明 摄



崇阳开展“七个一”活动庆“七一”

全媒体记者 陶然 通讯员 余敏

勤思恩为群众服务的精神的肯定和赞扬。

从青春面庞到两鬓飘霜,光荣在党五十年,信仰如磐石似昨日。走进新时代,踏上新征程,每一名党员,不论党龄长短,不论职务高低,都应该永远恪守入党时许下的誓言,把初心和使命铭记于心、见之于行。

专题党课筑根基 凝心铸魂跟党走

6月29日晚,一场别开生面的党课在崇阳县税务局会议室展开,党组织负责人讲党课,机关党员干部以朗诵、演讲、戏曲、歌舞等形式,展示深入学习贯彻党的二十大精神的阶段性成果。

一堂生动的专题党课,就是一次全面的思想洗礼。全县各级党组织纷纷创新专题党课形式,讲理论、谈体会、提希望、话发展……在专题党课中,全县各级党组织党员干部淬炼党性修养,筑牢思想根基,在学思践悟中坚决走好第一方阵,坚定不移推动崇阳经济社会高质量发展。

走访慰问老党员 浓浓关爱暖人心

七一前夕,崇阳县开展“七一”走访慰问活动,县委书记郑俊华,县委副书记、县长徐望,县人大常委会党组书记、主任石峰,县政协党组书记、主席张正韶等县领导分别深入各乡镇和相关部门,走访慰问生活困难党员、老党员、离任村主职干

部、人才党员,在共同缔造工作中发挥作用的党员等,为他们送去节日的祝福,带去组织的关怀和温暖。

“老党员为崇阳的发展作出了积极贡献,是我们的宝贵财富。各级各相关部门要时刻把老党员的冷暖挂在心上,多走动、勤看望。”郑俊华在走访慰问白霓镇回头岭村二组86岁高龄的老党员曾尧典时殷切叮嘱。

“希望您一如既往地关心支持村里的发展,多提意见和建议,为推动崇阳经济社会高质量发展贡献力量。”徐望在沙坪镇泉湖村四组老党员、老村支书刘庆甫家中,同他促膝长谈,拉家常,话发展。

一句句问候、一声声叮嘱,紧握的双手,传递的不只是温度,更是党的温情。

座谈交流凝共识 奋发有勇担当

新老党员一起宣誓、讲述入党故事、回忆入党经历、深谈入党初心,齐唱红歌……6月30日,崇阳县市场监督管理局召开“庆七一”座谈会,从老同志到年轻干部,交流环节中大家交心谈心,既有对理论学习的深刻感悟,也有对形势任务的准确判断,还有对事业发展的理性思考,现场氛围持续高涨。

“没有共产党就没有新中国……”在《没有共产党就没有新中国》的全体合唱中,一场“用心”“用情”的座谈会落下帷幕。

谈心谈话正思想 交心交底明方向

6月30日,铜钟乡党委书记同乡党员干部逐一谈心谈话,交流个人成长、工作情况和家庭状况等,询问他们下一步工作打算及建议,并就乡镇各项工作广泛征求党员干部意见。同时组织机关党员干部前往看守所参观警示教育,切实筑牢思想道德防线。

谈心谈话,既体现了纪律要求的硬度,又体现了组织关怀干部的温度。通过谈思想,掌握党员干部思想解心结;谈工作,了解困惑难题拟对策;谈责任,激发动力促进履勇担当;谈廉洁,强化约束织密廉政风险防控网。

优秀典型树旗帜 亮出实干风尚标

扎根乡村振兴一线战场,做乡亲们“幸福带头人”的村党支书沈亚东;15年逐梦稻田,努力带领乡亲致富的“全国劳动模范”吴正刚;自掏腰包过百万,只为家乡变得更加富美的“傻瓜”党员柳红旗……一个先进典型就是一面旗帜,一名优秀党员就是一个标杆。

6月下旬至7月,崇阳县委组织部、崇阳县融媒体中心将陆续推出“身边的榜样”——优秀共产党员系列报道,宣传他们的优秀事迹,形成学习先进、崇尚先进、争当先进的良好风气,不断开创崇阳经济社会高质量发展新局面。

新闻集锦

6月28日,“湖北人才周”咸宁市系列活动启动仪式在咸宁职业技术学院大学生活动中心举行。市委常委、组织部部长徐小兵出席并讲话。活动现场,崇阳县人民政府与省级乡村振兴农业产业帮扶团第十一帮扶团、湖北中医药大学专家团队签约。

6月27日,全市公安机关2023年夏季治安打击整治行动暨应急处突拉动演练在崇阳县大集广场启动。副市长、市公安局党委书记、局长吴晓波出席活动并宣布演练开始。

6月26日,崇阳县开展“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨新党员代表入党宣誓活动,县委书记郑俊华向全体党员讲党课,从政治上激励、精神上鼓舞广大党员,进一步增强党员的归属感、荣誉感、使命感,引导全县党员干部牢记初心使命,传承红色基因,永葆奋斗本色。县委副书记、县长徐望主持活动,县常委、组织部部长成西参加活动。

6月26日,县委书记郑俊华深入白霓镇各产业基地,开展主题为“以‘共同缔造’的理念和方法推进村湾产业建设”的课题调研。

6月28日,县委副书记、县长徐望到白霓镇芽旗香有机茶园调研茶产业发展工作时强调,要拓展“茶+”新业态,打造产业融合发展示范园,为乡村振兴注入新动能。

全县防汛工作调度会要求

加强监测预警 确保安全度汛

本报讯 全媒体记者邹辉报道:6月30日,崇阳县召开防汛工作调度会,进一步分析形势、查找短板,对全县防汛工作进行安排部署,确保安全度汛。县委副书记、县长徐望,副县长王顺荣出席会议。

会议听取了县气象、水利、农业农村、应急、自然资源规划局等单位的分析汇报和工作建议。

过去12小时(2023年6月29日20时—6月30日8时),崇阳普降大到暴雨,局部大暴雨。据雨量监测显示,桂花泉141.7毫米,东源村98.9毫米,香山水库93.1毫米。

崇阳开展联合消防演练

筑牢企业安全生产防线

本报讯 实习生陈纪汗报道:6月29日,崇阳县应急管理局、县交通运输局联合县消防救援大队,在崇阳县一马产业园陆波汽车运输有限公司开展消防安全培训应急演练活动,进一步增强企业员工应对突发事件的应急处理能力。

消防演练分为消防安全知识科普、灭火实操、模拟火情、组织灭火等四个环节有序开展。

消防救援人员向企业员工发放消防安全知识宣传手册,讲解消防安全知识,并现场演示使用灭火器的正确操作步骤,参训人员严格按照“一提、二拔、三瞄准、四喷射”的四步法进行灭火实操。

“安全生产无小事,防微杜渐是关键。通过参加此次安全演练活动,让我们掌握了消防安全知识和自救技能,极大提升了我们的消防安全意识和消防安全应急能力。”驾驶员黄波说道。

本次演练契合行业实际,通过面对面、通俗易懂的讲解示范,让企业员工更直观地掌握消防安全知识,提高员工自防自救能力。企业有关负责人表示,公司将以此次消防安全演练为契机,落实消防安全责任,加强员工宣传教育,推动企业安全生产和应急处置能力稳步提高。

崇阳推进“小三级”工会规范化建设 提高基层工会组织凝聚力

本报讯 全媒体记者刘晓芬报道:6月30日,崇阳县工会深化共同缔造暨“小三级”工会规范化建设推进会在天城镇大集社区举行,以加快推进全县“小三级”工会规范化建设,提高基层工会组织的凝聚力和服务力。

据了解,“小三级”工会是由乡镇(街道)、开发区(工业园区)工会,村(社区)、区域(行业)性工会,企业(社会组织、楼宇商圈等)工会所构成的三级基层工会组织体系,是工会组织体系架构的重

要基础,是工会履行职能的重要阵地,是工会参与国家和社会治理、促进社会和谐稳定的重要力量。

会议要求,要全面建立社区、村工会组织,规范建立工会委员会(工会联合会),逐步提高社区、村工会组织覆盖面积。要加强城乡基层治理单元进会覆盖工作,要结合共同缔造的试点,采取灵活多样的进会形式,推动工会组织覆盖进入基层治理单元,为崇阳经济社会的高质量发展贡献力量。

崇阳成立公职律师涉税争议咨询调解中心

打造优质税收营商环境

本报讯 通讯员蒲小艳、刘智利报道:近日,崇阳县税务局公职律师涉税争议咨询调解中心挂牌成立,旨在运用税务公职律师的专业素养,为纳税人缴费人提供涉税业务咨询和法律援助服务。

“因为对税收政策的细节不了解,一些纳税人会提出异议,增加不必要的行政成本。公职律师可以起到沟通协调的作用,帮助纳税人理解政策,更好地维护自身的合法权益。”公职律师孙午表示。

目前,崇阳县税务局建立了

包括公职律师、法律顾问、法律专业人才、业务能手以及税务师在内的涉税争议专家咨询调解团队,立足于税收工作实际,以税费征收管理和法律政策争议为调解范围,通过涉税宣传、解答咨询、劝导调解等方式,为纳税人缴费人提供法律咨询与辅导,解答涉税疑惑,及时化解纳税争议,实现涉税矛盾早介入、早疏导、早解决,实现以更加精准、更有温度的税收法制保障服务,让涉税矛盾化解在萌芽阶段,持续提升纳税人满意度和法治税务建设水平。